



影响人专注的主要原因:



身体状态

外部因素

内在心志

学者卡内基,对人生专注点方面有个调查,他发现,世界上只有3%的人具有持续关注事物的特质,而另外97%的人,要么根本不能专注,要么不能长久坚持。

终身学习者李笑来在他的《财富自由之路》一书中也谈到了专注与心志这个话题,他描述到:世上大多数人都会跳进三个大坑:1)莫名其妙的凑热闹;2)心急火燎地随大流、3)小榄大榄的无主心。

对于后疫情时代的我们,生命中的专注点又将如何?







- 21到了迦百农,耶稣就在安息日进了会堂教训人。
- 22众人很希奇他的教训,因为他教训他们,正像有权 柄的人,不像文士。
- 23在会堂里,有一个人被污鬼附着。他喊叫说:

- 24"拿撒勒人耶稣,我们与你有什么相干?你来灭我们吗?我知道你是谁,乃是 神的圣者。"
- 25耶稣责备他说:"不要作声,从这人身上出来吧!"
- 26污鬼叫那人抽了一阵风,大声喊叫,就出来了。

- 27众人都惊讶,以致彼此对问说:"这是什么事?是个新道理啊!他用权柄吩咐污鬼,连污鬼也听从了他。"
- 28耶稣的名声就传遍了加利利的四方。
- 29他们一出会堂,就同着雅各、约翰,进了西门和安得烈的家。

- 30西门的岳母正害热病躺着,就有人告诉耶稣。
- 31耶稣进前拉着她的手,扶她起来,热就退了,她 就服侍他们。
- 32天晚日落的时候,有人带着一切害病的和被鬼附的,来到耶稣跟前。33合城的人都聚集在门前。

- 34耶稣治好了许多害各样病的人,又赶出许多鬼,不许鬼说话,因为鬼认识他。
- 35次日早晨,天未亮的时候,耶稣起来,到旷野地方去,在那里祷告。
- 36西门和同伴追了他去,

37遇见了就对他说:"众人都找你。"

38耶稣对他们说:"我们可以往别处去,到邻近的乡村,我也好在那里传道,因为我是为这事出来的。"





马可福音的特点:

本书主要体现主是作仆人的,所以就很少提到主的言论和教训,因为对一个仆人来说,就是要少说话多作事。其主要特点表现在三个方面:第一,主不是受人的服事;第二,主乃是要服事人;第三,并且要舍命,作多人的赎价。

耶稣基督的专注点在哪里?

传扬真实福音

31要叫你们信耶稣是基督,是神的儿子,并且叫你们信了他,就可以因他的名得生命。

(约20)

21到了迦百农,耶稣就在安息日进了会堂教训人。 22众人很希奇他的教训,因为他教训他们,正像有 权柄的人,不像文士。



?被称为「安慰之城」。主耶稣在这里行了许多 奇迹。举例来说,包括一位百夫长的仆人(路7:1-10) 、一个被放在褥子上从屋顶上缒下来的瘫子(可2: 1-12) **,以及一个手枯干了的人(太12: 9-13)。耶稣** 也使睚鲁的女儿从死里复活(太9: 18-19, 23-26)在 迦百农的会堂里传讲生命的粮(约6:24-59)。救主指 示彼得在加利利海里捕一条鱼,打开鱼嘴,找到一块钱 缴税 (太17: 24-27)

福音的真实性,它体现在人对福音的使命感力。
一切不知是,这个人,这个人的人。
一次人。
一



<u>歌罗西书一章</u>28我们传扬他,是用诸般的智慧劝 戒各人、教导各人,要把各人在基督里完完全全地引 到 神面前。

释放生命枷锁

23在会堂里,有一个人被污鬼附着。他喊叫说: 24"拿撒勒人耶稣,<u>我们</u>与你有什么相干? 你来灭我们吗? 我知道你是谁,乃是 神的圣者。"



几乎所有人都相信,我们生活在一个世俗时代。追求世俗、 与世俗为友是我们这个时代和 所处社会潜在的标准。 我们常因生命中的如: 名利、权柄、金钱、爱好、婚姻、亲子…等等许多的事情削弱了我们与神之间的关系,并且在不知不觉中让我们属灵的生命退后。

- 7故此,你们要顺服 神。务要抵挡魔鬼,魔鬼就必离开你们逃跑了。
- 8你们亲近神,神就必亲近你们。有罪的人哪,要洁净你们的手;心怀二意的人哪,要清洁你们的心。

(雅4)



爱中全然扶植



- 30西门的岳母正害热病躺着,就有人告诉耶稣。
- 31耶稣进前拉着她的手,扶她起来,热就退了,她 就服侍他们。
- 32天晚日落的时候,有人带着一切害病的和被鬼附的,来到耶稣跟前。33合城的人都聚集在门前。

在四本福音书中,马可福音是从仆人的角度描述我们的主耶稣基督。而从这段经文中我们也可以看到,耶稣是以仆人的样式全力帮助患难中的人们。

以弗所书五章1所以你们该效法 神,好像蒙慈爱的儿女一样。2也要凭爱心行事,正如基督爱我们,为我们舍了自己,当作馨香的供物和祭物献与 神。

<u>哥林多前书13章</u>1我若能说万人的方言,并天使的话语,却没有爱,我就成了鸣的锣、响的钹一般。

2我若有先知讲道之能,也明白各样的奥秘、各样的知识,而且有全备的信,叫我能够移山,却没有爱,我就算不得什么。

3我若将所有的周济穷人,又舍己身叫人焚烧,却没有爱,仍然与我无益。

凡事不忘初心

38耶稣对他们说:"我们可以往别处去,到邻近的乡村,我也好在那里传道,因为我是为这事出来的。"

基督给我们的托付就像上帝给耶稣的托付一样。所以我们要像耶稣样式,并提升我们的 关注点,如此,才是一个领受了真实福音的 人。 保罗的专



- 13弟兄们,我不是以为自己已经得着了,我只有一件事,就是忘记背后,努力面前的,
- 14向着标竿直跑,要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。 (腓3)

1633 年德国巴伐利亚州的一个小鎮(Oberammergau) 因欧洲黑死病的原因,民众向上天祈祷, 並承諾若能安然度過, 就会定期演出《耶穌受難劇》表達感謝。自此之後, 當地果真再也無人染疫身亡, 因此首場戲劇於1634 年演出, 而 10 年一次的傳統也於 1680 年確立。



2你们要思念上面的事,不要思念地上的事。



传扬真实福音 释放生命枷锁 爱中全然扶植 凡事不忘初心



(西3)



